@ YAMAHA
YK250XG
YK350XG
YK400XG

¥/

IPBRISIKEZXTHBRALIEFH R
ik A “EEIET HH.

MEEF = AEENEHEE, IEEE—SEERS,
BERRNES, HAKEBSE-RINEBRBXEEEL,



YK250XG/350XG

OB /ANABEKFEZXT WS

MHEF B, 250mm ~400mm B/PBIKEZ XY
NBARRTHRZEE, ARATLETETEN,

T 5L ATIRHNIES R4S, ATEIZA
AhEERN,
METEOREMEIEZTAEATGE, FNETF
#A,

SUERFNBELBEESIEE 1.6 (& TR B FEH, RYEP
WmERIMANT] 1.6 15, MENIEE 3.0kg 1% 50kg. BITAI 7R MEBHEGEN, TAREE
WAV AR, NERNERREBRANTHTRIER  KHEN. KIERD T IRIER -

REN. BREBNES, HTMNRKBES—RKELXHHH/A WO, TKPSEESHEE.
AR AHE L, A REELEE (£0.004°),
TS BN RAERENSEEAR
e
BXHEE LR HARIR. fATmF
E, TKERHPEFER,

KIEREHEEE,
B RsEREr

Hitt AR ATTELIIAD R 4 52 3F 158 14 S 2B

mERELPENKRAEEZTHE S BRI E B AR D I 85 Rk T 2 X428 AIR?
SEENRAEINEALRE, ERAKESXBHEAN, “R
MRS T TARGMNS O PBEMENEE TEFANE:  BRAFRMAE" ¥ukk.
TH, NF%IEE%%*%I#.W%Rmﬁﬁﬁﬁm,wﬁﬁwﬁ
SKIBEK,
BOMBKELSXBHBANLBES R REEE RN, 5
EBEERSLBHNBAML, £ R BAFEMHERS, T
M EA o

\:Tm_un‘z

(BEEER)

e

HE 7 il P 2 R 2R

® EAMHE: SHttARLER
BsS IWFERK WMEZEE R #stiF R NIE

EFSBURENZD EFABTAZRMNE YK250XG 250mm __ Skg 0.05kgm*
i I A =TGRS A 2 t 3kg 0.015kgm?
B ~d 7 3kg 0.017kgm?

HNHE 16% HREZM

EREMEERSRAMEORN, LENBBEY 16% HRE  —maore S
AR, TENENRESENTE, 257 28 EHE. RAG A R EER

NERNSS HMEDIEIHRA—

, FHARETER. SRFHEED
@YKZSOXH~4OOXH @ YK250XG~400XG R EEW, 5XFEEEELE, B
BRSNS TEM,

BT AR B EEME, TR

BREBEH LR, FEPMESH
B PR ALY (8] 2 H Ao

-

140mm
140mm

ERE 3]

*‘ 165mm | ~|_138mm




Wil S

HLEAEH —— #EETR O il W agkE [ EREHIE -y - IR - —
YK250XG: 250mm 150: 150mm RAS: £ RIAS: £ 3L: 3.5m RIS tof| [N P: #0168 | [RIS; T RIES: T BB: 4 4
YK350XG: 350mm F:A ] [s:F | [5L: 5m | E: CE##& | [N1.P1:40/20 & CC: CC-Link | [VY: VY (VISION)
10L: 10m N2, P2: 64/40 & DN: DeviceNet| [TR:iVY+HREH

N3. P3: 88/56 & PB: Profibus -+ BRER
N4. P4: 112/72 & EN: Ethernet LC: iVY+ 2R
YC: YC-Link*
HZE /O ARIEFE NPN BS 5 N N4, ##F PNPESA P P4,

2. RIEM YC-Link fEH (Master) BE.

| B3390

X B YK250XG YK350XG YK400XG
X B B (mm) 100 200 250
HEFSEE (° ) +140
AR Y 4 BK (mm) 150
TEESEE (° ) +144
Z % 772 (mm ) 150
R % HeFSeE (° ) +360
iR AC X% /Y % /Z% /R % 200W / 150W / 50W / 100W
XY &AL (m/s) 45 \ 5.6 \ 6.1
BE R Z % (m/s) 1.1
R (° /s) 1020
XY % (mm) +0.01
REEhEE Z % (mm) +0.01
R#(°) +0.004
BAMZER (kg) 5kg*4
AR ) 2kg ATHRIZH *¥(sec) 0.49
R #1215 /158 %%(kgm?) 0.05
PB4 (sqx 1R ) 0.2x10
FAARE (SME: mmx 1R) $4x3
HIEBRALEE 1 BRI 2. BRALRS (XY Z 3h)
FAEE (ko) 185 | 19 | 19.5
1. EEBE— RO (X, Y ).
2. KF 751 300mm, EEIF(E 25mm R, HHERA
K3 IRERAIE AR
K EE TARENIE . PBREIEN ko
( N\
YK250XG
38
s
4-49
R¥ M8 B, A 4R
138 (EER )
FFE4% A D-SUB #8 (T 1~10 8)
FiEE B-B 129
56 150 100 U B e R R A 280 TR
620 - DAREEEY, BEAEH. NBALSILR. A2 TRRT
661 B A 660 ‘ zi?%:;é%; B b, HIBABYGERMLR, A=ZTERT
613 pB \ - XGRAIBAE, 142°
| oY HRALRRALE : 146°
|
| |
4 ] I
|
N £ 468 i
428 }L
|
42 57 }
APEE1(04%6) |
= . 8 s
= i —— e mrmmaeene) \ BIE PR
o I L o 202 1 (eI 1~10 5)
187 ‘ s 74 RPEE3(94BR) : F
183+ o i A 167 b o 27
1385 212 ) 7805 i
BRI 616 h7 0018 o5 3 )
REEE ° $35 73 3 g -
2 61 r ©
o] . fg 3 \) J ©
: AREBH M4 S 28] | |2
comasmnanE  \ZHEiven chttem
i
50 70 20 1385 +2
[ 3
%9‘{@3\..6‘: Omk
CERNSANE 2
o o
APEBRY 6-M3x05 RE 6 | #E. RPEgGESZETEOS |
HRAFETRERN BEERHEET




[ YK350XG

104
60

140

N

30 szJ 4249
50 | 88 |\ Rk M8, HM4MR

138 (FREER S

HERB-B R D-SUB 15 (T4 1~10 2)
- BREEEES, EEk

129

56 150 200 YU BB A 330 AOYEFRABRA,
 XBARAIBAE, 142°
© Y MRRAIERAIE 146°

230, HlEARGAEE FXTR

661

620
BN & A 660
613 /J\ i
| R

428
la b
42 57 -
s BPEE1 (94 28)
i -
530 . 222 FAPEE2(9448) . 780.5 j
187 o il = | iy
183 \ -SUB %
sl 8 A TR A 167 BARES(p4ER) (TR 1~10)

16 h7 Bors <

BPIA 035 7 4 EFHHR AR E y
RELE ° 7 R B ALA, 95
V4 i EF 4mm 7
Ve
<

50

o
RE2
@
86

7 TR R AR E TR 2 1385 +2
50 70 20 s 28 26
(6 o? M BbHT = o!
SN N
o &%\ o %
P e T [ 5R. BrRARELRTENE |
WER 11 WA TRE RN A AR ERET
&
'd
YK400XG
142
<> =

60

/.M.
62 ‘\ 4-9
88

9
R% M8 ik, FRA4R

138 (RER)
#Emee LEASED-SUBIERE (T 1~10 5) AT BRI
E— 129 - s N ..
ey | « FRapEEES, BELZH. NRABHNER. Z=ZTH
56 150 250 WU B e A & A 380 s #'3% REk, i
661 620 * X HBRAIERALE . 142
WU B TER & A 660 © Y HPRAIERAIE: 146°
613 o -
1] B
1l W\ 468
428 FiiA
47 B FAPERE 1(¢428)
42 57
283 | RPRE2(0448)
2 - P Ie
‘ 222 BARE3(p4EE) -SUB i
g E' = 202 (IR 1~105) ﬂﬁ
183 = g T 74 T 78051
(=) i YA 167 9 o [te
1385 213 - == o ! @ 3
¢ 16 h7 0018 T o @
BPIE o 935 B S @i 8
R } - Zmﬁlﬁ%ﬁ, M4 $this i 28 i 2%
0+ Erﬁ 0 4 $bisF
Ol <l Z BT RHRARME
PR 1385 +2 O‘
50 70 _ 20 3
@ O ] r 0 =
= {rned ° ;‘
o \&Fe%a\_ o
o o ¥ N N :
& C: SEELRNEN
HERE A-A BAARE 6M3X05RES [ sl ArRgmELRbENE
ZER A A TASEN OFERHERT




Wk TR

4-M3x 0.5 #7l (5 R MERNEEAERER)
R4REMRXE, BNBITARE

- ERHIEEETD, BEEZH. NAABEMER. ZZTR
AUEFHAEER,

* X HPRALFRACE 142° 780.5
© Y HPRALFALE: 146°
N,
635
181 |
Kk B
1345 2 ﬂ 1345 2
0
1€ .30 h7 Dozt 04 H7 9™
0 55
2 _HHED HREE [ &R RARARELRTBILE
T AWER 23
YK350XG
4-M3x05 B (5 R R RNELAAERER) *

RERERXE, BOEMIARH

- DREESEP, BERZH0, NBABLRLR K2TA
AUEFHUERER,
* X HPRALARALE . 142°
- Y HRRAEAE. 146°

181
149
1345 +2

$30h7 Boer

+0012

64 H7 0" "7

1345 £2

780.5

181
149

0

[ iR. AFRGEEZRTENE

| YK400XG _

4-M3x 0.5 #7 (5 RIMERNELAAEXE)
REREAXE, BOEMEARE

- DRHEEES, EEEZER. NRARKNER. XZTIR
AOETHAEER,

* XHRAIRATE, 142°

© Y HRRAARE. 146°

N
k*e,
$35
181 |
149
1345 +2 #%
1€ $ 30 h7 43021
¢ 55
0 04T +8.012 i
- RE D
©° ZER 2:3 HEE

780.5 j

[ #R. BrR4GRELRTENE




SHERER

@ FRERSEME, IMNLBIHRE

BABITER,

'YAMAHA

HOmESHAE
YAMAHA MOTOR co., LTD.

IMEER HLBARSEE

IM OPERATIONS Robot Business Division
BN EEMTRX R HAT 882 Hi4s 435-0054

882 Soude, Naka-ku, Hamamatsu, Shizuoka 435-0054, Japan
[ 241 ®i%: 81-53-460-6103 fEH: 81-53-460-6811

[ &l ] BiE: 81-53-460-6602 [ AR | HiF: 81-53-460-6169

URL http://www.yamaha-motor.com.cn/robot/
E-mail robotn@yamaha-motor.co.jp



	1.pdf
	2.pdf
	3.pdf
	4.pdf
	5.pdf
	6.pdf



